
                                                                  Estratto del Verbale di Seduta 
              COMUNE DI                                                                DELLA GIUNTA COMUNALE DI REGGIO EMILIA 

    REGGIO NELL’EMILIA 

 
              

I.D. n.     216 
L'anno duemilasedici addì 17 - diciassette - del mese novembre alle 
ore 09:30 nella sede municipale, ritualmente convocata, si è riunita la 
Giunta Comunale, per la trattazione del seguente oggetto: 

in data   17/11/2016 

P.G. n.    

AUTORIZZAZIONE A COSTITUIRSI IN UN GIUDIZIO PROMOSSO 
AVANTI IL TAR PER L'EMILIA-ROMAGNA, SEZIONE DI PARMA, 
DA REGGIO EMILIA PARCHEGGI SPA-SOCIETA' DI PROGETTO 

 

                                                Alla discussione dell'oggetto sopraindicato, sono presenti: 
 

   

VECCHI Luca Sindaco  SI   

SASSI Matteo Vice Sindaco  SI   

CURIONI Raffaella Assessore  SI   

FORACCHIA Serena Assessore  NO   

MARAMOTTI Natalia Assessore  NO   

MARCHI Daniele Assessore  SI   

MONTANARI Valeria Assessore  NO   

PRATISSOLI Alex Assessore  SI   

TUTINO Mirko Assessore  SI    

 

 
 

  Presiede:  VECCHI Luca  
 

 
Assiste il Vice Segretario Aggiunto:  Avv. GNONI Santo 
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I.D. n. 216  IN DATA 17/11/2016 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso: 

- che con ricorso al T.A.R. per l'Emilia-Romagna, Sezione di Parma, notificato al 
Comune in data 31/10/2016 ed acquisito al n. 79559 di P.G. (ALL.1) Reggio Emilia 
Parcheggi S.p.A.-Società di Progetto ha impugnato atti adottati dal Comando 
Provinciale dei Vigili del Fuoco di Reggio Emilia nell'ambito dell'istruttoria relativa alla 
ristrutturazione dell'autorimessa di proprietà di Automobile Club Reggio Emilia 
ubicata in via San Rocco n.13; 

 
- che pur non essendo impugnati atti adottati dall'Amministrazione Comunale, il ricorso 

è tuttavia connesso ad altri giudizi nei quali il Comune è parte in causa, già definiti in 
primo grado ed attualmente pendenti avanti il Consiglio di Stato (n. 4356/16 R.G. e n. 
7463/16 R.G., entrambi promossi da Reggio Emilia Parcheggi S.p.A.); 

 
Ritenuto pertanto opportuno costituirsi in giudizio a difesa dell'operato dell'Amministrazione 
Comunale nella vicenda per cui è causa, conferendo incarico di rappresentanza e difesa del 
Comune al dirigente del Servizio Legale comunale, avv. Santo Gnoni; 
 
Ritenuto altresì di autorizzare il Servizio Legale a provvedere, con successivo atto 
dirigenziale, ad affidare un eventuale incarico di domiciliazione in Parma per il deposito e il 
ritiro degli atti presso il T.A.R. nonché per le altre attività connesse alla gestione del 
contenzioso; 
 
Premesso inoltre: 
1) che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 69 del 26/4/2016 sono stati approvati il 

Bilancio di Previsione 2016-2018 e il D.U.P. (Documento Unico di Programmazione); 
 
2) che con deliberazione di Giunta Comunale n. 121 del 14/6/2016 è stato approvato il 

Piano Esecutivo di Gestione dell'esercizio 2016, nel quale sono stati fissati i requisiti ex 
art. 169 del D.Lgs. 267/00; 

 
Considerato che il presente atto non necessita di parere di regolarità contabile in quanto 
mero atto di indirizzo; 
 
Visto il parere di regolarità tecnica, espresso dal responsabile del Servizio interessato sulla 
presente proposta di deliberazione ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000; 
 
Visto il D.Lgs. 18/8/2000 n. 267; 
 
Con voti unanimi palesemente espressi 
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DELIBERA 
 
 
- di autorizzare il Sindaco a costituirsi nel giudizio promosso avanti il T.A.R. per 

l'Emilia-Romagna, Sezione di Parma, da Reggio Emilia Parcheggi S.p.A.-Società di 
Progetto con il ricorso descritto in premessa; 

 
- di incaricare della rappresentanza e della difesa del Comune l'avv. Santo Gnoni, 

dirigente del Servizio Legale comunale, conferendogli ogni più ampio mandato e facoltà, 
con potere di conciliare, transigere e nominare eventualmente un domiciliatario in 
Parma; 

 
 

Inoltre 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Ritenuto che ricorrono particolari motivi d'urgenza, poiché nel ricorso vi è istanza di 
sospensione dei provvedimenti impugnati, per il cui esame verrà fissata udienza a breve; 
 
Visto l'art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000; 
 
Con voti unanimi palesemente espressi 
 
 

DELIBERA 
 
 
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile. 
 

 
 



 

 

 

4 

Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
 

IL  PRESIDENTE IL VICE SEGRETARIO AGGIUNTO 

  

VECCHI Luca GNONI Santo 
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